

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Двинских Марине Викторовне по диссертационной работе «Организационная модель медико-психологической реабилитации комбатантов с различным профилем профессиональной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 3.2.6. Безопасность в чрезвычайных ситуациях, 3.1.17. Психиатрия и наркология

Двинских Марина Викторовна окончила Тюменскую государственную медицинскую академию в 2011 году по специальности – «Лечебное дело». С 2011 года по 2014 год проходила интернатуру и ординатуру на кафедре психиатрии Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова, по окончании присвоена специальность «Психиатрия». В период обучения в ординатуре с марта 2013 года по июнь 2014 года работала лаборантом-исследователем научно-исследовательского отдела психического здоровья Научно-исследовательского центра. С июля 2014 года по настоящее время работает врачом-психиатром психиатрического отделения поликлиники № 1 ФКУЗ «МСЧ МВД России по г. Москве».

В 2024 году принимала непосредственное участие в организации и оказании психиатрической помощи пострадавшим и их близким после теракта в Крокус Сити Холле в городе Москве.

Двинских Марина Викторовна принимает активное участие в научно-исследовательской деятельности, работе научно-практических конференций ведомственного, общероссийского и международного уровней по вопросам медицинской деятельности в чрезвычайных ситуациях и психиатрии и наркологии.

В 2022 – 2023 годах Двинских Марина Викторовна самостоятельно выполнила обследование 222 военнослужащих и приравненных к ним лиц (сотрудников МВД России, МЧС России и Росгвардии) после выполнения служебно-боевых задач в зоне проведения специальной военной операции, результаты которого явились основой ее диссертационной работы «Организационная модель медико-психологической реабилитации комбатантов с различным профилем профессиональной деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Соискателем опубликовано 7 печатных работ, из них 3 – в научных журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации диссертационных

исследований, и 3 статьи – в журналах, входящих в международную реферативную базу данных Scopus.

Личные качества, позволяющие охарактеризовать Двинских Марину Викторовну как целеустремленного, склонного к самосовершенствованию и готового к решению сложных задач человека, явились залогом успешного выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, присуждения которой она, несомненно, заслуживает.

Научный руководитель  
врач-психотерапевт ФКУЗ «Центральная поликлиника  
№2 МВД России», главный внештатный психиатр  
МВД России, (г. Москва);  
119192, г. Москва, Ломоносовский пр-т, д.45  
e-mail: elena.ichitovskina@yandex.ru;  
тел.: 8 (912) 724-72-57;  
доктор медицинских наук  
(05.26.02 – безопасность в чрезвычайных ситуациях,  
14.01.06 – психиатрия), доцент

03 сентября 2024г.

Е.Г. Ичитовкина

*Портфель Ичитовкиной Е.Г. заверен.  
Специалитет по коррекции Балашова Л.В.*

